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How effective were teachers in solving your problems?

No. of Percentage of
Respondents Respondents
Excellent 16 14%
Very Good 44 38%
Good 27 : 23%
Average 22 19%
Below Average 7 6%
Total 116 100%

Below Average
6%




How easily you could interact with the administrative staff?

No. of Percentage of
Respondents Respondents
Excellent 7 6%
Very Good 35 30%
Good 28 24%
Average 33 29%
Below Average 13 11%
Total 116 100%
Excellent

&




How much emphasis was laid on covering the syllabus?

No. of Percentage of
Respondents Respondents
Excellent 13 11%
Very Good 45 39%
Good 27 23%
Average 22 19%
Below Average D 8%
Total 116 100%

11%




How satisfied were you with the placement cell of the college?

No. of Percentage of
Respondents Respondents

Excellent R 7%

Very Good 41 35%
Good 20 22%
Average 29 25%
Below Average 12 11%
Total 116 100%

*Below Average
11%




How w

and extracurricular activities?

ould you rate the college infrastructure with respect to academic

‘ spondents Percentage of
No. of Responde Rt
2%
Excellent gg i6 ,,/:
Very Good
Go'(?d 15 :;Z/A;
Average 14 B
Below Average : ?6 sy
Total

Below Average
7%




How far the extracurricular activities that you were a part of helped in your
overall personality development?

No. of Respondents Percentage of Respondents
Excellent 17 Love
Very Gl 30 207
Good 35 30%
Average 30 2%
Below Average 4 2
Total 116 100%

Below Average
3%




extra coaching which helped shape your carcer?

No. of Respondents Percentage of

Excellent T Resll);;dents
ieifeL ] 38 3%
G
Anga 3 27%
Beloy vg; : 27 23%
T Al \} el‘age 5 4%

ol 116 100%

Below Average
4%




Would you recommend your near and dear ones to join GGDSD College for

academic and overall excellence?

No. of Percentage of
Respondents Respondents
Excellent 10 9%
Very Good 44 38%
Good 29 25%
Average 23 20%
Below Average 10 8%
Total 116 100% |




How would you rate your college amongst the top colleges of the country?

No. of Respondents Percentage of
Respondents
Excellent 10 9%,
Very Good 26 22%
Good 44 38%
Average 31 27%
Below Average 5 4%
Total 116 100%

Below Average




